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ХАВАНА – Бивши кубански председник Фидел Кастро обратио се кубанском парламенту,
што је његов први званични наступ пред владом или законодавним телом у последње
четири године откако се због болести повукао из јавног живота.

  

Кастра, у зеленој војној кошуљи без еполета, посланици су дочекали на ногама и са
овацијама „Живео Фидел” док је улазио у скупштину, у чему су му помогла двојица
сарадника, пренео је Ројтерс.

  

Био је то први пут да је вођа кубанске револуције, који следећег месеца пуни 84. године,
учествовао на неком политичком састанку, од 2006. године, када се због болести
повукао из јавног живота и предао власт млађем брату Раулу.

  

Кастро је присуствовао специјалној седници парламента, коју је затражио како би се
расправљало о његовом упозорењу да је свет на рубу нуклеарног рата због америчких
потеза усмерених против Ирана.

  

Стојећи на подијуму, Кастро је прочитао припремљену изјаву да би нуклеарна
конфронтација могла избити уколико амерички председник Барак Обама нареди напад
на Иран пошто Техеран одбаци настојања САД и Израела да му наметну међународне
санкције због његових нуклеарних активности.

  

Кастро је говорио одлучним, јасним гласом, повремено застајкујући.

  

У дванаестоминутном говору Кастро се осврнуо и на случај једног од пет осуђењих
кубанских шпијуна, затворених у САД, Херарда Ернандеса, и рекао да се нада да ће
његовој супрузи бити дозвољено да га посети, као и да би он чак могао да буде пуштен.

  

Посланици који су говорили после бившег председника коментарисали су да се у
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потпуности опоравио и да здраво изгледа, а говорили су и о теми коју је изложио,
пренео је АП.

  

Седница парламента на којој је Кастро говорио емитована је уживо на кубанској
државној телевизији.

  

Након повлачења Кастро је нестао из јавног живота и тек повремено се појављивао на
фотографијама и видео снимцима, а редовно је објављивао колумне у државним
медијима.

  

Од 7. јула Кастро је, међутим, изронио из четворогодишње изолације и неколико пута се
појавио у јавности, што је подстакло спекулације да жели поново да буде активан у
свакодневном животу Кубе.

  

(Танјуг)
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